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Szent Imre herceg-utca 1. m. 

Béke és háborús felelősség 
A győztesnek mindig igaza van, 

a győztes mindig ártatlan: ez az 
elv érvényesült mindenkor a béke-
kötések során, a győzelemből merí-
tett erő jogán. Semmi okunk mást 
remélni, mint hogy ezt az elvet al-
kalmazzák ezúttal is a párizsi béke-
tárgyalásokon, hiszen változatlanul 
ugyanabban a világrendben élünk 
— legalább is egyelőre —, amely 
erkölcsi jogot kovácsolt el eddig az 
erőből, a hatalomból. 

Mi, szociáldemokraták, a szocia-
lista történelemszemlélet révén is-
merjük a világ életének igazi moz-
gató erőit. Ismereteik alapján tudjuk 
tehát, hogy a termelőeszközök ma-
gántulajdonán alapuló világrendnek 
a háború természetes velejárója. Ép-
pen ezért tudjuk jól, hogy a népek 
nem előidézői, hanem áldozatai a 
háborúnak. 

Mindezek ellenére egy pillanatra 
sem tagadjuk, hogy népütik egy része 
az által, hogy cselekedeteivel és he-
lyeslésével, vagy a legjobb esetben 
közönyével, támogatta a 25 éven át 
uralkodó politikai rendszert — sú-
lyos hibát követett el a világ népei 
és önmaga ellen. Nem tagadhatjuk, 
hogy a magyar uralkodó osztályok 
a német hódító törekvések támogatá-
sával, alávaló bünt követtek el a 
világ békéje, de ugyanakkor a ma-
gyar nép ellen is, amelyet szinte a 
teljes pusztulásba sodortak. 

De ha a népeket ezért egyáltalán 
felelőssé lehet tenni, vájjon a többi 
nemzet teljesen ártatlan abban, hogy 
a háború' bekövetkezett? Magyar 
vonatkozásban például letagadhatat-
lan tény, hogy az 1918-as októberi 
demokráciát az igazságtalan béke-
szerződéssel hajszolták kétségbeesés-
be és bukásba, hogy végül is Bra-
tianu és Titulescu fegyverei juttatták 
uralomra a Horthy-rendszert, amely 
az ellenforradalom brutális eszközei-
vel láncolta Németországhoz a ma-
gyar nép sorsát. Ennek tudható be, 
hogy az ellenforradalmi uralom alatt 
álló Magyarorszag volt az olasz 
fasizmus első barátja, — amivel 
most Párizsban Clcmentis előhoza-
kodott és volt kénytelen visszavo-
nulni. Elsősorban tehát ezért nem 
a magyar nép a felelős, amely jog-
talanul, megtizedelve vergődött az 
idegen fegyverek segélyével uralomra 
jutott ellenforradalom jármában. 

De ha az utóbbi években történ-
tekért vitathatatlanul viselnünk kell 
a felelősséget, főleg Szálasi és ban-
ditáinak cselekedetéért, vájjon miért 
ártatlan teljesen Csehszlovákia Hácha 
és Tisó magatartásában? És Romá-
nia vajon a háború utolsó hónapjá-
ban mindent jóvátett azért, amit a 
Vasgárda Antonescu és alvezéreinek 
hordái elkövettek? Ha netán érde-
met lehet kovácsolni abból, hogy 
Benes úr a cseh hadsereg elszánt 
fegyverletételét jóval megelőzően, hő-
siesen Londonba repült, „ellenállni" 
akkor szerényen felemlítjük, hogy a 
Magyar Köztársaság elnöke, Károlyi 
Mihály, 27 éven át élt száműzött-
ként idegen országokban. 

ts mindezeken túl, ha közel és 
távol mindenki ártatlan ebben: váj-
jon miért felelős különösen, a sza-
badságától és mindig idegen fegy-
verek segítségével megrabolt magyar 
nép azért, hogy Hitler Németorssága 
az egész világ szemeláttára fegyver-
kezett és készülhetett a háborúra? 
Vájjon ebben semmi, de semmi bű-
ne nincsen Chamberleinnek é saz ál-
tala képviselt hatalmi csoportoknak? 
Általában a nagyhatalmak teljesen 
ártatlanok abban, hogy a nácik 
Németországa felgyújthatta a világot? 

Valószínűleg erre a kérdésre ma 
még nem lehet őszinte választ 

kapni. De nincsen messze az idő, 
amikor az igazságot osztó népek az 
igazi bűnöst ültetik majd a vádlot-
tak padjára : a kapitalista világrendet. 
A népek helyett, amelyeket bármely 
oldalra is állított a történelmi vég-
zet : minden háborúban csak vesz-
tettek és sohasem győztek . . . 

Ám addig is, amíg elérkezik az 
ideje annak, hogy a vi'ág népei át-
rendezik a világot és megszüntetik 
a háború igazi okait és ezzei egy-
szersmindenkorra biztosítják a népek 
békéjét, nekünk is sokat kell tanul-
nunk a múltból. 

Legelőször is meg kell tanulnunk 

azt, hogy egy népnek nincsen joga 
kétségbeesni. A népnek élnie kellés 
küzdenie azért, hogy élete minél 
emberibb legyen. Törekednünk kell 
arra, hogy országunk valóban füg-
getlen legyen és ne válhassék soha 
többé vak és tehetetlen eszközzé 
idrgen hatalmak kezében, de u gyan-
akkor őszinte szolidaritást kell vál-
lalnunk a világ minden becsületes 
népével. Karolja fel népünk az em-
beriség nemes törekvéseit és bízzék 
az igazság diadalában, ami néha 
késik, de soha el nem marad és 
sohasem jár ágyútalpakon. 

Cserebökény ügyét 
leveszik a napirendről 

A cserebökényi községalapitás 
ügye érthető izgalmat váltott ki Szen-
tesen. A tulajdonképen minden ko-
moly köaigazgatási és közgazdasági 
érdeket nélkülöző közsfealapítási 
terv a legmélyebben belevágott Szen-
tes jövendőjébe. Ez a községalapítás, 
amely testvére lett volna Magyartés 
nagyközséggé alakításának, egyene-
sen Szentes pusztulására vezetett 
volna. 

Az ügyet a mai törvényhatósági 
bizottsági közgyűlés tárgysorozatába 
vették fel. A kisgyűlés tegnap fog-
lalkozott az üggyel, s már az elő-
adói javaslat is elutasító volt. A vá-
rosi tanács határozata, amelyben 
tiltakozott a községalapííás ellen, a 
maga komoly érveivel megtette a 
hatást. Az ügy tárgyalásánál azon-
ban, a dolog fontosságánál fogva 
feiszólalt dr. Sohi Llszló elvtárs, vá-
rosi főjegyző és nagy beszédben 
fejtette ki teljes részletességgel a vá-
ros álláspontját. Solti elvtárs beszé-
dére válaszolva dr. Boros Kálmán 
vármegyei főjegyző azt mondotta, 
hogy őt ebben a kérdésben ót sze-
mélyszerinti támadás is érte a saj-

Hosszas viták a magyar politikai 
és területi bizottság ülésén 

tóban, holott ő a legnagyobb tár-
gyilagossággal kezelte ezt az ügyet. 
Itt szükségesnek látjuk megjegyezni, 
hogy miután ebben a kérdésben 
csak mi foglaltunk állást, a főjegyző 
úr tévedésben van, mert mi kifeje-
zetten megirtuk azt, hogy nem sze-
mélyt támadunR, hanem azt a rend-
szert, amely Szentes tönkretételére 
törekszik. Eszünk ágában sem volt 
feltételezni Csongrád vármegye fő-
jegyzőiéről, hogy neki szívügye le-
hetne Szentes elsorvasztása. Meg-
említettünk cikkünkben egy nevet, 
aki a maga szegedi mentalitását vitte 
bele ebbe az ügybe és aki, amíg 
a belügyminisztériumban helyetfog-
lalt, ott Szentes ellen dolgozott. S 
akinek a működése vitte keresztül 
Magyartés ügyét. 

A kisgyűlés a felszólalások után 
úgy határozott, hogy Cserebökény 
ügyét leveszi a napirendről. Remél-
jük, hogy ezzel befejeződik ez az 
egész ügy és sem a város, sem a 
vármegye között nem fog ezután 
nézeteltérés támadni az ilyen hajá-
nál fogva előráncigált községesítési 
ügyek miatt. 

A magyar békeszerződéssél fog-
lalkozó politikai és területi bízottság 
szerdán folytatta tanácskozásait. El-
fogadták a magyar békeszerződés 
bevezető részét. Csehszlovákia és 
Jugoszlávia tartózkodott a szavazás-
tól. Az elnök ezután a magyar kül-
döttség észrevételeit terjesztette be. 

Ezután hosszas vita alakult ki a 
magyar küldöttség meghallgatása 
ügyében. A szovjet megbízott han-
goztatta, hogy tisztázni kell a meg-
hallgatás kérdését. A kanadai és 
amerikai kiküldött javasolta, hogy 
hallgassák meg a magyar békedele-

gációt. Az elnök bejelentette, hogy a 
magyar küldöttség levelet juttatott el 
a bizottsághoz, amelyben a magyar 
békeszerződés 4. pontjára, a cseh-
szlovák-magyar határ ügyére vonat-
kozóan meghallgatását kéri. A bi-
zottság azt a határozatot hozta, hogy 
erre a kérdésre vonatkozóan a ma-
gyar küldöttség írásban terjesztheti 
elő észrevételeit és javaslatait. A 
magyar békeszerződés 1., 2. és 3. 
pontját elfi gadták, b 4. pont tár-
gyalására előreláthatólag a jövő hé-
ten kerül sor. 

Szakasits elv/társ 
a párizsi szocialista 
kongresszuson 

Szakasits Árpád miniszterelnök-
helyettes, a Szociáldemokrata Párt 
főtitkára és Justus Pál nemzetgyű-
lési képviselő kedden délelőtt részt-
vett a világ szocialistái által rende-
zett Franco-ellenes kogresszuson. A 
két magyar kiküldött a spanyol 
szocialisták között fogialí helyet. Sza-
kasits Árpád minisztelnökhelyettes és 
a kongresszuson megjelent államfér-
fiak között szivélyeshangú eszme-
cserékre került sor, amelyek során 
a Magyarországgal kötendő béke 
egyes kérdéseiről is beszéltek. 

Összeült 
a négy külügyminiszter 

Tegnap délután a négy nagyha-
talom külügyminiszterei megkezdték 
tanácskozásaikat Párizsban. Az ülésre 
Bevin angol külügyminiszter is visz-
siaérkezett a francia févárosba. Be-
vin Londonból valé elutazása előtt 
kijelentette, hogy kissé aggódik. 
Hangoztatta, hogy az egész világ 
érdeklődése Párizs felé fordul és az 
ottani tanácskozásoktól várja az igaz-
ságos béke biztosítását. 

Fölterjesztették 
a városi költségvetést 

A városi képviselőtestület augusz-
tus 16-án tartott közgyűlésén álla-
pította meg a város 1946—1947. 
számadási évre vonatkozó költség-
vetését. A költségvetést a vonatkozó 
belügyminiszteri rendelet értelmében 
jóváhagyás végett augusztus 31-én 
föl kell terjeszteni a belügyminisz-
terhez és tudomásvétel végett be-
mutatni az alispánnak. A város teg-
nap terjesztette fel a belügyminisz-
terhez a költségvetést. A város meg-
bízásából dr. Tóth Imre számvevő-
ségi főnök vitte föl a .költségvetést 
és annak mellékleteit. Egyidejűleg 
a költségvetés egy példányát az alis-
páni hivatalhoz is bemutatták. 
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Csudálkozás 
Egyszer-egyszer nem forgott na-

gyobb fontosságú szentesi kérdés 
napirenden, mint most ezek a dol-
goK, amelyek Cserebökény közseggé 
alakulásával kapcsolatban felvetőd-
tek. Akárki, akármint vélekedik, mé-
gis csak Szentes létkérdésébe vág az, 
hogy elpusztítják-e halárrészeinek a 
lekapcsolásával, vagy meg tud marad-
ni eredeti birtokállományában és így 
megfontolt tervet készíthet jövendő-
jének biztosítására. Megmondhatjuk 
egész őszintén, hogy 1875. ota, mi-
kor a megye székhely kérdése föl-
vetődött és mikor a késhegyig menő 
harcot kellett vívni Szegeddel szem-
ben a megvcszékhely megszerzéséért, 
még nagyobb fontosságú kérdés nem 
merült fel, mint ez a határcsorbítás 
kérdéee. Vegyük a dolgot a maga 
legridegebb valóságában. Tudnunk 
kellett, hogy fölülről a belügyminisz-
tériumból indult ki az a terv, ame;y 
Szentes határának eldarabolásával 
ezt a várost tőnkre akarta tenni. 
Még gondolatnak is hajmeresztő, 
hogy egy nagy város életét úgy tá-
madják meg, hogy semmi komoly 
cél nélkül, semmi praktikus haszon 
nélkül, az erdekeit lakosság minden 
gyakorlati érdeke ellenére egysze-
rűen a községek sorozatat alapítják 
meg és ezeknek a községeknek a 
megalapítása érdekében annak a 
nagyvárosnak a határát szétszedik 
lehetetlené teszik számára a maga 
kulturális és,gazdasági feladatainak 
teljesítésit. És csinálják ezt akkor, 
amikor más nagyvarosokat és köz-
pontokat az illető városoktól kilómé-
teres távolságra fekvő gazdag, élet-
erős községek becsatolásával tesznek 
mégeiősebbé és még hatalmasabbá. 
A városi tanács határozott állásfog-
lalása ezt a támadást ezúttal vissza-
verte. Meg kell azonban állapítanunk, ; 

hogy nem láttuk azt az érdeklődést j 
a városban, amely érdeklődést ez a I 
fontos ügy megérdemelt volna. Itt hi-
degen hagyott mindenkit az, vájjon 
Szentes holnap kutyabagos nivójá 
ra süilyed-e, mert határát a Kur-
cáig és a temetőkig egyszerűen le-
kapcsolják. Átnéztük a helybeli 
lapokat és a Szentesi Lapot kivé-
ve ezzel a fontos kérdéssel „egyik 
heiyi újság sem foglakozott. Őszin-
tén megmondjuk, hogy ez is meg-
döbbentő tünet A helyi lapok a 
Szemesi Lap kivételével egymással 
marakodtak és vitáztak olyan kérdé-
sek felett, amelyet már hónapok óta 
csépeljek és amelyekre igazán sem-
mi szükség sincs, hogy ismételten 
előráncigálják. Nincs az országban 
egyetlen egy kisközség sem, amely 
olyan fantasztikus nembánomsággal 
venne nem egy ilyen nagyfontossá-
gú, de huszonhetedrangí kérdést 
sem. Mi úgy gondoljuk, hogy nem-
csak a Szentesi Lapnak kellett vol-
na ezzel a kérdéssel foglalkoznia, 
de a városi tanács hátamögött állást 
kellett volna foglalnia a másik két 
újságnak is. Végeredményében Szen-
tes jövője, ha pártszempontokból 
nézzük, nem csupán a Szociáldemo-
krata Párt kérdése, de ugyanolyan 
mértékben érdekli a Kommunista 
Pártot és a Kisgazda Pártot is. Ne 
felejtsük el, hogy végeredményében 
a pártsajtó nemcsak propaganda cé-
lokat kell, hogy szolgáljon, vagy ha 
propaganda célokat szolgál, akkor a 
propagandába bele kell állítani a he-
lyi éidekeket is. Mert elvégre akár-
milyen párthoz tartozunk, mégis 
szentesiek vagyunk és mindannyi-
ónknak érdekünk, hogy Szentes ne 
visszasüllyedjen, hanem amint eddig 
mindig előretört, most is fejlődjék 
és előretörjön a magyar városok so-
rában. 

Románia 
fantasztikus jóvátételi követelése 

Legújabb jelentések szerint Románia hivatalosa.» beterjesztette. Ma-
gyarországgal szemben fennálló állító agos jóvátételi igényeit, amelyeknek 
végösszege 508 millió dollár. Ez a fantasztiKus követelés több, mint két-
szerese a Szovjetun ó, Csehszlovákia és Jugoszlávia részére fizetendő jóvá-
tételek együttes összegének 

Lengyelország húszmillió dollárt 
követel Magyarországtól 

Lengyelország és Románia jóvátételi követelésekkel lépett fel Magyar-
országgal'szemben. Románia esetében nem kifejezett jóvátételi követelésről, 
hanem' inkább kártérítési kötelezettségről lehet beszélni. A lengyel jóváté-
teli követelések párizsi lengyel körökből szerzett értesülés szerint 20—22 
millió dollár körül mozognak. 

Újból megkezdődnek 

a közigazgatási kiszállások a tanyán 

Mint ismeretes, a városi képviselő 
testület akként rendelkezett, hogy a 
tanyai lakosság érdekeit közigazga-
tási kiszállások utján fogja kielégí-
teni. Közigazgatási kiszállásak július 
és augusztus hónapban szüneteltek, 
tekintettel a folyamatbnn lévő nagy 
mezőgazdasági munkákra. A városi 
tanács tegnapi ülésén foglalkozott 
ezzel a kérdéssel és akként határo-
zott, hogy szeptember 4-én újból 
megkezdődne'« a közigazgatási ki-
szállások és ezek kapcsán megbe-
szélések folynak a tekintetben, htífcy 
a tanyai körzeteken miképpen le-
hetne egy-egy állandóan kintszékelő 
közigazgatási tisztviselővel a legfon-
tosabb dok-okat megoldani. Ezek j 
volnának az adóbeszedés, járlatke-

zelés, a kő-:ei¡atási ügyek intézése, 
panaszok felvétele. 

A szeptembetj közgyűlés terjeszti 
elé a városi tanács a februári köz-
gyűlés határozata éltelmében, a ta-
nyai közigazgatás szervezésére vo-
natkozó szabályrendelet tervezeté*, 
amely a kérdés végleges megoldá-
sát tartalmazza és biztosítja annak 
átmeneti kezelését. A városi tanács 
akként határozott, hogy a körzete-
ken rendes pacnapok tartását is 
biztosítja. Ez^el a móddal nemcsak 
a lakosság érdekeit védi meg, ha-
nem meggátolja azt is, hogy az il-
legális kereskedelem mind a város-
nak, mind a lakosságnak erzckeny 
kárt okozzon. 

E o v á c s s z é n r e 
e l ő j e g y z é s t elsejéig a kovács-

és lakatos mesterektől e l f o g a d a 

Szentesi Általános Fogyasztási, Termelő 

és Értékesítő Szöve tkeze t i r o d á j a 

Bartha János-u. 5. A szén átvételkor fizetendő. 

MítcrOsíteti^n hirek 
u mogyor-cseíiszlováK meoefyezfcrőí 

A francia fővárosból olyan hírek-
érkeztek, hogy némi enyhülés tapasz-
talható Magyarország és a vele szem-
ben követelést támasztó szomszéda-
ink viszonyában Az egyik amerikai 
hírügynökség úgy tudja, hogy a 
magyar-csehszlovák ellentét kérdé-
sében kompromisszumos megállapo-
dás lehetősége áll küszöbön, mely 
szemit 

Csehsz lovák ia eset leg h a j -
l a n d ó lenne M a g y a r o r s z á g -
nak a Csa l lóköz egy részé t 

á tengedn i . 
Magyarország viszont a Pozsony-

nyal szembenfekvő dunajobbparti 

rész bizonyos területsávjat engedné 
át cserébe. 

A magyar delegáció tovább-
ra is azon az elvi álláspon-
ton áll, hogy a tsehszlovák 
kormánynak minden képpen 
fel kell adni a szlovákiai 
magvarok kitelepítésének 
kérdésében elfoglalt elvi ál-

láspontját 
A magyar-csehszlovák viszonyban 

esetleg beálló változásra enged kö-
vetkeztetni Gyöngyösi János külügy-
miniszternek a cseltszlovák külügy-
miniszterrel folytatott négyszemközti 
tanácskozása, amely félóráig tartott. 

* * * * * * * * r r i ' i i w i w ^ v w t f i f u u L 

Cáfolat a jugoszláv mozgósításról 
„Kihívó hazugságok Jugoszlávia 

mózgósításáról44 — cím alatt a Borba, 
az egyik jugoszláv lap, megcáfolja 
a jugoszláv mozgósításról Csehszlo-
vákiában elterjedt híreket. A lap 
szerint Prágában falragaszok jelen-
tek meg, amelyek nagy betűkkel je-

lentették, hogy Juguszlávia mozgó 
sította összes tartalékjait. Ezt az el-
képzelhetetlen hírt valamennyi cseh-
szlovák lap átvette és amikor kinyo-
mozták a hír eredetét, kiderült, hogy 
az nem Belgrádból hanem London-
ból származott. 

A Gazdasági Főtanács határozatai 
a hadifoglyok. Naponkint olvassuk 
a közléseket a lapokban, amelyek 
öt-hatszázas csoportok érkezéséről 
adnak hirt. Olyan nagy számban 
érkeznek a vonatok a Szovjetunió-
ból, hogy a torlódás elkerülése vé-
gett naponta csak egy hadifogoly-
szerelvényt tudnak átengedni a ma-
gyar határon. Valamennyi hadifog-
lyot megfelelő mennyiségű élelem-
mel láttak el az álra és nagyrévük 
ruhát, bakkancsot kapott a Szov-
jetuniótól. — Régóta fájó pi obié-
mánk v§lt a hadifogoly kérdés, de 
egyúttal a reakció egyik-legerősebb 
fegyvere is, amelyet lépten-nyomon 
felhasznált a szovjet ellenes propa-
ganda szitására, Sohasem jönnek 
haza a hadifoglyok — hallottuk 
szüntelenül. Sőt a vérmesebbek már 
azt kezdték hangoztatni, hogy még 
az itthonmaradt férfiak egy részét is 
elviszik kényszermunkára a Szovjet-
unióba. Igen, a magyar reakció 
minden eszközt megragad aljas 
céljai elérésére, de i:$holt vádakat 
eddig még mindég megcáfolta az 
idő. A Szovjetunió nagylelkű gesz-
tusán újból megdőlt a reakció ak-
namunkája. Az :<:!, hogy még a bé-
kekötés előtt hazaengedi a magyar 
hadifoglyokat, az egyik legerősebb 
fegyvert ütötte ki a reakció kezé-
ből. Meleg szeretettel köszöntjük 
hazatérő hadifoglyainkat, akik, meg-
ismervén a világ egyetlen szocialista 
államát, nagyban segítségünkre lesz-
nek a demokratikus Magyarország 
felépítésében s majdan a dolgozók 
szocialista hazájának megteremté-
sében 

R e n d k í v ü l i 

m i n i s z t e r t a n á c s 

A kormány tagjai szerdán délelőtt 
11 órakor Nagy Ferenc miniszter-
elnök elnökléséve! rendkívüli minisz-
tertanácsot tartottak. A miniszterei' 
nék meleg szavakkal üdvözölte a mi-
nisztertanácson első ízben megjelent 
Rácz Jenő pénzügyminisztert. A mi-
nisztertanács ezután a béketárgya-
lással kapcsolatos kérdéseket tár-
gyalta. 

Változások 

a britt kormányban 
A „Diily Telegraph" diplomáciai 

szerkesztőjéneK értesülése szerint a 
a britt kormány összetételében vál-
tozások allanak küszöbön. A többi 
között szó van arról, hogy Alexander, 
a tengernagyi hivatal első lordja, 
más helyre kerül, amelynek jelentő-
sége ugyanakkora, mint mostani 
tisztéé, de amelyben elsősorban gaz-
dasági kérdéssel fagialkozik. 

Készül a borbeszol-
gáltatási rendelet 

A földművelésügyi minisztérium 
most készíti elő a barbeszolgáltatási 
rendeletet, amelynek értelmében min-
den szőlőbirtokos katasztrális hol-
danként 100—140 liter bort köteles 
beszolgáltatni. A beszolgáltatott meny-
nyiségnél a bor maligan fokát ve-
szik figyelembe. Ujbor helyett mus-
tott is lehet beszolgáltatni és óbor 
beszolgáltatása esetén a mennyiség 
csekken. 400 000 hektólitert akar a 
földművelésügyi minisztérium az ál-
lam borpincéiben összegyűjteni ex-
portcélra. 

Fizessen elő 
a Szente 



Vármegyei kisgyűlés 
Tegnap délelőtt tartotta a várme-

gyei kisgyűlés ülését a vármegye-
háza kisgyülési termében. A tárgy-
sorozati pontok között szerepel dr. 
Kanász Nagy Sándor polgármester 
szolgálati jogviszonyának megszün-
tetése targyában a városi képviselő-
testületnek hozott határozata és az 
ezzel kapcsolatos fellebbezés, A kis-
gyűlés a kérdést levette napirendről 
mivel időkőzben a kérdést tisztázta 
a B-lista bizottság, mely szerint a 
nevezett végelbánás alá került. 

Ugyanez a helyzet dr. Nagy Jó-
zsef városi főjegyző, Debreczeni An-

tal városi díjnok és Pataki Lajas 
tűzoltóparancsnok szolgálati jogvi-
szonyának megszüntetése, illetve fel-
lebezése tárgyában is. A kérdést itt 
is tisztázta időközben a B-lista, igy 
a kisgyllés levette azt a napirendről. 

A kisgyűlés elfogadta a városi 
képviselőtestület határozatát, mely 
szerint az egyházi iskolák részére a 
XIII. fiz. osztály és egy családi pót-
lék egyszeri kifizetése szegényként 
ki lett utalva. 

A kisgyűlés a törvényhatósági köz-
gyűlés tárgysorozati pontjainak is-
mertetésével zárult be. 

Egy öreg szocialista 

B I K E K 
Ma augusztus 30. Péntek. Róm. kat. 

Róza. protestáns Róza. 
Vízállásjelenlés : Tis?a 29-én 263. Kurca 

243. Körös 188. 
" Hőmérséklet: 10 fok 

Idöiárásjelentós: Mérsékelt déli, dél-
nyugati s/él. Egyes helyen átvonuló lel-
bó/et Az ország nyugati felében egy két 
helyen lehet kisebb futóesö. 

A hőmérséklet emelkedik. 

Ügyeletes gyógyszertárak. Augusztus 
24—31-ig « Rákóczi utcai ..Angyal" (Szen-
lessy) és a Nagyörvény-ulcai „Szent Anna" 
(Kerekes) tartanak iigydetes szolgalatot. 

Augusztus végén 
Az év kétharmada elmúlt. Itt va-

gyunk augusztus végén és belené-
zünk a mosolygó verőfénybe. El-
gondolkozunk. Mennyi aggodalom, 
és mennyi reménység várta eM az 
évet. És amikor most túlvagyunk a 
kétharmadán elborongunk rajta, hogy 
reményeink mint haltak el egymás 
utón és hogy az aggodalmak, ha 
nem is váltak komoly valóssággá, 
mégis több valósult meg belőlük, 
mint a reményekből. Mert elmond-
hatjuk erről az esztendőről, hogy 
hónapról-hónupra újabb és újabb 
meglepetéseket hozott és ezek a meg-
lepetések bizony nem voltak kelleme-
sek. Hogy benne éltünk az inflánci-
óban azzal tisztában voltunk, de 
nem mertünk arra gondolni, hogy 
olyan őrült iramot vegyen a pénz 
romlása, amilyen visszuturtiiatatlan 
rohanással pusztítóit mindent. A 
legvakabb gondolatunk sem volt, 
hogv a legértékesebb valuta a tojás 
legyen s hogy a pénz értéke máról-
holnapra halálos ugrásokkal zuhan-
jon lefelé. Tavaly ősszel örültünk 
neki, hogy mennyi szép vetésünk 
lett és bízó reménységgel néztünk az 
idei aratás elé. És az aratás nem 
váltotta valóra reménységünket. Bi-
zony szűk leit a termés. Aztán 
ránkjött a keserves aszály, hogy 
pusztítson mindent... Kétharmad esz-
tendő, de ez a kétharmad jelenti az 
évi számadást. A kukorica betakarí-
tása még folyik, a szőlő még rajta 
van a venyigéken, de a kukoricatö-
rés is csalódást jelent és a sző lő ge-
rezdek ígérete napról-napra fogy... 
Nézünk az augusztusi verőfénybe 
es elgondolkozunk a sorson... a sor-
son, amelyik nem a mi kezünkben 
van. de amely minekünk hozza 
meg a beteljesülést . . . 1946. 
augusztus vége borongós gondokkal 
tőit meg bennünket... Aztán ránézünk j 
megint a tiszta kék égre és megfog-
juk a munka szerszámját, dolgozunk | 
tovább, mert ez a sorsunk: dolgoz- { 
zunk addig, amíg életünk mécsese ' 
ki nem alszik. (S -ó.) 

— M a v á r m e g y e i közgyű lés 
Csongrádvármegve törvényhatósági 
bizottsága ma délelőtt 10 órakor 
Karácsonyi Ferenc főispán elnöklé-
sévei rendes közgyűlést tart. 

— A Szentesen székelő várme-
gyei közellátási felügyelőség kiren-
deltséget létesített Hódmezővásár-
helyen. A kirendeltség a felügyelőség 
irányítása mellett működik dr. Kréter 
Gyula közellátási segédvezetövel. 

— S z a k s z e r v e z e t e k rendezésé-
ben Pikler György előadása, vasár-
nap délután 6 órakor a vármegye-
háza közgyűlési termében. Előadás 
címe: Egyház és demokrácia. 

— F e l e m e l t é k a to jás á rá t . 
A hivatalos lap szerda! számában 
megjelent rendelet szerint a tojás 
termelői ára 3.60, fogyasztói ára 
pedig 3.96 forint kilogramanként. 

— L e g ú j a b b te rmés je len tés . 
Burgonya: jó közepes, tengeri, borsó, 
szója bab és kerti vetemény: köze-
pes, cukorrépa, takarmányrépa: gyen-
ge közepes 

Babovka elvtárssal beszélgetünk. 
O egyébként bőbeszédű, de most, 
hogy önmagáról kell beszélnie ne-
hezen kezd hozzá. Megértjük. 

Közel két évtizede 
bizony, hogy szocialista vagyok, Ke-
vés jó, de nagyon sok zaklatás ju-
tott nektin osztályrészül ezalatt az 
idő alatt. Én sem kerülhettem el azt, 
amiben majdnem minden elvtársam-
nak része volt. Érthető, minket az 
akkori államrend ellenségeiként ke-
zeltek. Minden lépésünket figyelem-
mel kisérték, hogy egy kedvező al-
kalmat találva, eltávozhassanak az 
útbói oennünket, mint a belső ren-
det veszélyeztetőket. 

A munkásotthonban 
jöttünk össze, hogy felvilágosítsuk, 
oktassuk egymást Itt is vigyáztak 
reánk, igen c.>ak jelen volt egy-egy 
detektív, őrködött „nehogy valami 
baj érjen bennünket". Én mint gond-

I. 200 forinton alul 
II. 201—250 forint 

III. 251-300 „ 
IV. 301—350 „ 
V. 351—400 „ 

VI. 401—450 „ 
VII. 451-500 „ 

VIII. 501—550 „ 
IX. 551-600 „ 
X. 601—650 „ 

Átadták a magyar kormánynak a 
Csehszlovákiából kitelepítendő ma-
gyarok első névsorát. 

dok az utóbbi években, már majd-
nem minden nap a rendörségen vol-
tam. Vallattak, érdeklődtek, de mind 
hiába volt. A szocialista világnézet-
tő! eltántorítani nem lehetett. 

Mikor a németek megszállták az 
országot az otthont is be kellett zárni. 
Mostmár nemcsak figyelték, hanem 
üldözni is kezdték a szocialistákat. 
Én is rendőri felügyelet alá kerül-
tem, de biz^m és mindnyájan bíz-
tunk, tudtuk, hogy közeleg az idő 
és nem leszünk tovább „hazaárulók." 
Az idő eljött mostmár szabadok va-
gyunk. 

Néhány évig 

nehéz napok lesznek még, sok fel-
adat vár még megoldásra ér» ezt is 
nekünk kell elvégezni. Ígérjük és 
tudjuk, hogy el fogjuk végezni szo-
cialista erőfeszítéssel az elkövetke-
zendő r.épi demokrácia reményében. 

— — 20 40 
— 20 50 90 
20 35 «0 140 
35 80 110 190 
40 65 140 240 
50 sa 170 290 
60 95 200 340 
70 110 230 390 
80 125 260 . 440 
90 140 290 490 

Pártközi értekezlet tárgyalja az 
amnesztia- és az összeférhetetlenség 
törvényjavaslatot 
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Ország - Világ 
I 

Amerikai repülőgépek ismét bere-
pültek Jugoszlávia fölé. 

Kínában véres csaták tombolnak 
a kommunisták és a kormánycsapa-
tok között. 

Újjáépítették a szombathelyi szö-
vőgyárat. 

Baján mezőgazdasági és ipari szö-
vetkezet alakult. 

Debrecen 20 ezer forintért mentő-
autót vásárolt. 

Változatlanul nagy a pénzhiány 
Csongrádon. 

Baján'művésztelep létesült. A le-
települni szándékozó művészednek 
lakást és müvésztermeket juttatnak. 

Győrmegyében jóléti alapot létesí-
tettek, amelyből a kórházakat, nap-
közi otthonokat és a hadisegélye-
zetteket támogatják. 

A csehek szoros gazdasági együtt-
működést kívánnak Magyarországgal, 
— közölték Prágában a magyar 
küldöttséggel. 

Doktorrá avatják az egyetemi 
munkástanfolyamok hallgatóit. 

Fenntartják a közmunkaváltságot. 

A belügyminiszter betiltotta a 
ceglédi kisgazda lapot. 

A bajai tanárok és diákok maguk 
gondoskodnak az iskolák fűtéséről. 

Már a napokban megkezdik a 
rendőrség átszervezését. 

A traktorszántás 
dija 

Traktorral végzett bérszántásért 
katasztrális holdankint és a szántás 
mélysége szerint centiméterenkint 
könnyű és közép-kötött talajon 180 
forintot, kötött talajon 2 70 forintot 
lehet felszámítani. Ha az eke után 
fogas-símító is jár, az árak holdan-
kint 240 forinttal névelhetók. Ha 
az üzemanyagot a szántató adja, 
centiméterenkint 0.74, illetve 110 
forinttal kell csökkenteni a szántás 
díját. A fcértárcsázás és bérkultivá-
torozás dija, függetlenül a talaj mi-
nőségétől, holdankint 21.60 forint, 
illetve egyszerű kultivátorral 18 fo-
rint. Üzemanyagért 7 20, illetve 4 50 
forinttal kell a dijat csökkenteni. Öt 
kilóméternél távolabbi munkahelynél 
a megtett távolságokért oda és visz-
sza a munkavállaló kilóméterenkint 
1-90 forintot számíthat. 

Burgonyát 
e l ő j e g y e z t e t n i lehet 

befizetéssel 
szombaton d. u. 5-ig. 
( A u g u s z t u s 31-ig.) 

R. Szabó László 
Apponyi-tér 6. szám. 

Hirdessen lapunkban I 

S z I M i 

Szociáldemokrata Ifjúsági Mozgalom 

szept . 1-én este 8 ó ra i kezdettel a z 

I p a r t e s t ü l e t n a g y t e r m é b e n 

S Z Ü r e t i b á l á t 
rendez . 

Tánc: reggel 4 óráig. Táncjegy: 3 Ft. 

Végleg megállapították 

az egye temi t a n d í j a k a t 
A nemrég kiadott egyetemi pro-

gresszív tandíjiendeletet a kultusz-
miniszter a jövedelmek és az ország 
pénzügyi helyzetének alakulása kö-
vetkeztében megváltoztatta és a sta-
bil forinthoz alkalmazta. Az új ren-

delet szerint, amely szem előtt tart 
minden lehető szociális elgondolást, 
az 1946—47. tanév első félévétől 
kezdve a következő progresszív tan-
díjak érvényesek: 

Dijcsoport Havi jövedelem Jeles 

Tanulmányi eredmény^ 
Jó Elégséges Elégtelen 
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— A z e l l e n s é g g e l való kereske-
d é s t tiltó törvény módosítása k ö v e t -
keztében, keddtől kezdve ismét hely-

reálltak a kereskedelmi kapcsolatok 

Magyarország és Nagybrittania között 

— A V o l g a középső szakasza 
mentén jelentős kőolajforrásokra buk-
kantak. Az olajmezők kiaknázása 
már szeptemberben megkezdődik. 

— M a n u i l s y k i elvtárs ukrán kül-
ügyminiszter valószínűleg Newyork-
ba repül, hogy a Biztonsági Tanács 
szerdai ülésén személyesen ismer-
tesse kormánya álláspontját a görög 
kérdésben. 

— A h o r t o b á g y i átadóállomáson 
nagyarányú bűnszövetkezetet leplez-
tek le, akik a jóvátételre összesze-
dett marhákból 800 darabot loptak 
el. Eddig 29 embert tartóztattak le. 

— F e l m e n t e t t é k Csongrádot a 
jóvátételi tenyéizmarha — beszolgál-
tatás alól. % 

— A C s o n g r á d — s z e g e d i hajó 
szerdán Szegedre menőben többször 
zátonyra futott és Szegedre reggel 
8 óra helyett déli 12 órakor érke-
zett meg. 

— A g y o n v e r t é k a v o l t e s k ü d t e t . 
Mezökovácsházán Kocsis Antal 55 
éves községi esküdt színházból haza-
felé ¿tartott. Útközben megtámadta 
két férfi, akik úgy összeverték, hogy 
súlyos sérülésekkel a makói kór-
házba kellett szállítani. Az orvosok 
megkísérelték, megmenteni, de a 
belsővérzések következtében belehalt 
sérüléseibe. 

— H á r o m á l a r c o s r a b l ó , az 
egyik vásárhelyi tanyából elltpott 
67 birkát. A gazdálkodó reggel az 
egyik tanyamelletti gödörben meg-
talált 65 darabtt. Az éjszakai ka-
landot tehát sikerült két birkával 
megúszni. A rendőrség erélyes nyo-
mozást indított. 

— L a w r e n c e e l n ö k , a nürnbergi 
főtárgyalás keddi napjának megnyi-
tásakor hivatalosan közölte, hogy a 
biróság szombat estig befejezi a ki-
lenc hónap óta húzódó nürnbergi 
monstre-pert. ítélethozatalra legké-
sőbb két héten belül kerül sor. 

— A S z a k s z e r v e z e t i T a n á c s 
napirendre tűzi a munkanélküliség 
kérdését. 

— O r o s h á z á n szeptember 12-én 
országos őszivásárt rendeznek, mely 
két napon át tart. Vészmentes he-
lyekről marhalevéllel ellátott minden-
féle állat felhajtható. 

PÁRTHÍREK 
A k e r e s k e d ő frakció vasárnap 

d. e. 10 órakor a Bocskai-ucca 13 
szám alaít fontos megbeszélést tart, 
kérjük a tagok pontos megjelené- i 
sét. Vezetőség. 

— Vidám sarok — 
Az öreg és a halál 

A „Jövőbben olvastuk : Egy öreg 
ember fát vágott az erdőben, aztán 
hátára vette a köteget, s miután jó 
messzire vánszorgott vele, fáradtan 
letette a földre és felsóhajtott: 

Bár csak jönne már értem a ha-
lál. — A halál rögtön ott termett 
és megkérdezte tőle: 

Itt vagyok, mit kívánsz tőlem ? — 
Meghökkent az öreg, majd rövid 
gondolkodás után így felelt: Hogy 
segíts fölvenni a fát a hátamra. 

Hirdessen lapunkban I 

Néhány szó önmagunkról 
Beszélgessünk. S ezúttal önma-

gunkról, tekintve, hogy erről a kér-
désről még sohasem beszéltünk. 
Egyszer majd beszámolunk arról, 
hogyan készül a „Szentesi Lap", 
most csúpán rövid bepillantást en-
gedünk a szerkesztés munkájába. 

Nos, kedves Olvasónk, amikor 
reggel kibújsz az ágyból, valószí-
nűleg első gondod megnézni, hogy 
mi van kedves lapodban. Feltételez-
zük, hogy kedveled lapunkat, mert 
különben minek is vásárolnád. A 
cikkek tömkelegében találsz olyano-
kat, amelyek megnyerik a tetszése-
det, de minden bizonnyal akadnak 
olyanok is, amelyek bosszúságot 
okoznak. S ha az utóbbiak vannak 
túlsúlyban, akkor bosszúsan dobod 
félre az újságot, hogy „már megint 
nem ér az egész két fillért sem, már 
megint nincs benne semmi érdekes". 
Ilyenkor az egész napod el van 
rontva, 

Tárgyilagosan elismerem, hogy 
igazad van kedves Olvasónk. De ne 
feliedd, hogy egy ilyen kis város éle-
tében gyakrabban fordul elő az, 
hogy nincsen szenzáció, mint az, 
hogy van. Az úgynevezett "szenzá-
ciódból pedig mi nem kérünk, de 
azt hiszem Te sem kedves Olvasónk. 
Gondolj arra, hogy akár történik 
valami érdekesség, akár nem, ne-
künk minden körülmények között 
meg keli szerkesztenünk a lapot, 
nekünk mindenféleképpen meg van 
vele a munkánk. Hidd el, hogy még 
a mostani őszbehajló időben is sok 

ember megizzad addig, amíg az új-
ság reggelenként asztalodra kerül. 

Ha emlékszel, lapunk megindulá-
sakor programot adtunk, amelyben 
közöltük, hogy a mi lapunk nem lesz 
revolverujság, amely a szenzáció-
hajhászás olcsó, csak anyagi hasz-
nothajtó eszközeit alkalmazza. A tár-
gyilagosság útjáról még a „szezá-
ciók" kedvéért sem vagyunk hajlan-
dók letérni, mert tudjuk, hogy a mi 
olvasótáborunk nem szenzációéhes. 
A tárgyilagosságot pedig parancso-
lólag írja elő az a teny, hogy lapunk 
szocialista sajtóorgánum, amely har-
colva, tanítva halad a maga nyíle-
gyenes útján: a szocializmus felé. 
Azért küzdünk, hogy a szocializmus 
ne csupán utópisztikus álom, hanem 
egy, a közeljövőben bekövetkező 
kézzelfogható valóság legyen. Ezt 
Te is tudod és hogy helyesled, azt 
viszont mi látjuk abból, hogy olva-
sod ezt a lapot. 

Néhány őszinte szó hangzott el a 
„Szentesi Lap" szerkesztésének mun-
kájáról. Lehet, hogy nem mondtunk 
újakat, lehet, hogy ezek a dolgok 
már mind ismeretesek előtted, ked-
ves Olvasónk. De szükségesnek tar-
tottuk elmondani azért, hogy az Ol-
vasó és szerkesztő viszonyát szoro-
sabbra fűzzük. Mi egy kicsit most 
lelepleztük önmagunkat, és arra ké-
rünk kedves Olvasónk, válaszolj, 
lepleid le Te is önmagadat. Közöld, 
velünk problémáidat, közöld témái-
dat azzal a lappal, amely érted és 
értetek, szocialistákért küzd. 

Nagyarányú tisztogatás 
a szentesi piacon 

A tegnapi piacon kiváló eredményt 
értek el az árdrágítók elleni harc 
során. A rendőrség polgári ruhás 
közegei egész délelőtt razziázták a 
szentesi piacot. Az ellenérzések so-
rán számtalan árdrágítót sikerült ki-
kapcsolni a gazdasági éleíbél. Az 
eddigi jelentések szerint a következő 
személyek ellen indult elljárás. 

Mitlasovszky jánosné Szentes, 
Knézich Károly u 9 a, szám alatti 
lakos ellen, aki egy darab 5.30 kg. 
súlyú libáért 32 farintot kér», jólle-
het a megállapított ár 2 40 forint 
kilónként. Egy másik árdrágító, név-
szerint Virágos Lajosné Nagynyo-
más 43 szám alatti lak^s 3 pár 
14.80 kg. súlyú pulykáért 60 forin-
tot kért. Nagy Ferencné Csongrád, 
tanya 1637 szám alatti lakos a kör-
tének kilóját a hivatalosan megálla-
pítot 40 fillér helyett 50 fillérért adta. 
Özv. Valkai Imréné Szentes, Kéreg 
u. 32 sz. alatti lakos egy pár csir-
két, melynek súlya 1.90 kg., 8 fo-
rintért akarta eladni. 

Eljárás indult Kutasi Mihályné, 
Bocskai u. 5 szám alatti lakos ei-
len is, aki 1 drb 2.40 kg. súlyú ka-
csát 18 forintéit árult. Tyukász And-
rásné csongrádi lakos úgyszintén a 
körtét drágította. 

Feketézés a piac 

környékén 
Lapunk hasábjain többször felhív-

juk a rendőrség figyelmét arra, hogy 
a piac környéki mellékutcákban is 
erősen burjánzik a feketézés. A rend-
őrség tegnap a piac környékét is 
ellenőrizte és ennek során előállí-
tották Török Imréné Alsórét 11. sz. 
alatti lakost, aki a Jövendő utcában 
sovány libát kínálgatott eladásra 
természetesen jó feketén. 

Horogra került egy bőrdrágitó is: 
Lovas István csongrádi lakos, aki 
a négy kvadrát bőrért 80 forintot 

kért jólehet hivatalosan csak 57 fo-
rint és 60 fillér járt volna érte. 

Pórul járnak 
a feketén vásárlók is 

A stabilizációs rendelet érteimé-
ben nemcsak az árdrágító eladókat, 
hanem a feketén vásárló vevőket is 
felelősségre keli vonni. A szentesi 
rendőrség ennek értelmében eljárást 
indított Nagy Jánosné csepeli lakos 
ellen, akt egy pár kacsát vásárolt a 
tegnapi piacon 10 forintért. 

Örömmel és megnyugvással kö-
zöljük az eredményeket Szentes 
dolgozó népével. Mindenki láthatja, 
hogy a stabilizáció megvédelmezése 
S. entesen jó kezekbe van letéve. Aki 
a forint ellen vét, az a kő/össég el-
len vét és az ilyen egyén nem for-
málhat jogot arra, hogy helyet kap-
jon a közösségben. Figzelmeztetünk 
mindenkit, hogy az árellenőrzések 
fokozódni fognak és egyetlen árdrá-
gító sem menekülhet meg a felelős-
ségre vonás alól. Erre garanciát 
nyújt a demokratikus szentesi rend-
őrség és a forintvédö bizottság teg-
napi eredményes munkája. 

Rendezik 
a lakáshelyreállítási költsé-
geknek a lakbérbe való 

beszámítását 

Az újjáépítési minisztérium közli, 
hogy az újjáépített lakások helyre-
állítási költségeinek a bérbeadóval 
szemben való felszámítása és a be-
számítás mértéke új rendezés alá 
kerül. Ebben az új szabályozásban 
gondoskodnak az újjáépítő bérlő és 
a bérbeadó között eddig a régi ala-
pon történt elszámolások forint ér-
tékben való megállapításáról is. 

S P O R T 
V a s á r n a p S z e n t e s e n j á t s z i k 

a D e b r e c e n i V S C . 
A Szentesi MÁV újból nagy mér-

kőzést hoz a labdarugó közönség-
nek a vasárnapi SzMÁV—DVSC 
alakjában. Az eredelileg vasárnapra 
tervezett Szeged AK—DVSC NB I. 
mérkőzést Szeged kérésére már 
szombaton lejátsszák, s így más-
napra átjön Szentesre a debreceni 
csapat. 

Mindannyiónk elétt emlékezetes 
még a májusi SzMÁV—DVSC mér-
kőzés, amelyet váratlanul a lelkes 
szentesiek nyertek meg 3:2 arány-
ban. A vendégcsapatot érthetően 
most fűti a visszavágás lehetősége 
és minden bizonnyal nagyon bele-
fognak szállni a mérkőzésbe. 

A" mérkőzés este fél 6 órakor 
kezdődik. 

Hirdetmény. 

A közellátásügyi miniszter úr ren-
delete alapján közhírré teszem, n®gy 
a kenyérfejadag az 1946. évi szep-
tember hónapra az ország egész te-
rületén napi 25 dky. A nehéz testi 
munkások kenvérpótfejadagja napi 
20 dkg., a testi munkások kenvér-
pétfejadagia pedig napi 10 dkg. 

A 12 éven aluli gyermekek ke-
nyérpótfejadagja, valamint a munkás 
(irodai munkás) kenyérpótfejadagja 
1946. évi augusztus hó 31 napjával 
megszűnik s ezért megtiltom, hogy 
a pékek a 212 számú gyermek es 
a 215. szátnú irodai munkás pót-
jegyre kenyeret szolgáltassanak ki. 
Ezen pótj^yeknek szelvényeit hiva-
talom szeptember hóra el sem szá-
molja. Polgármester. 

Szén, tűzifa és kovftcs-
szén e i ő j e g y ©zhaté 

FORINTÉRT 
Trajf t* ! , Oörftg-udvar 

R Á I I I C ) 
6.30: Falurádió. 6.45: Reggeli tor-

na. 7: Hírek. 7 20: Az Áttelepítési 
Kormánybiztosság közleményei. 7.30: 
Reggeli zen". 8: A kényes medve. 
8.15: Hanglemezek. 9: Cigányzene. 
10 Hírek. 10.10: Hanglemez. 10.30: 
Rádióiskola. 12: Déli harangszó, hi-
rek. 12.15: Jazzmuzsika. 13.15: El-
tek-e óriások? 13.30: Hanglemezek. 
14: Hirek 14.10: Vöröskereszt köz-
lemények. 14 20: Keringők. 14.30: 
Miért nevezzük így? 14.45: Pavlánsz-
ky Edina énekel.' 15.15: Rádióisko-
la. 15.55: Mlsorismertetés. 16. Hírek. 
16.10: Madarász László énekel. 17: 
Szakszervezeti Tanácsadó. 17.15: 
Székely Arnoid zongorázik. 17.45: 
Sportközlemények. 18: Hirek. 18.05: 
Vöröskereszt közlemények. 18.15: 
Gyermekbarátok műsora. 18.30: Fel-
legi Teri énekel. 19: Vtlághíradó. 
19.15: Szalonzene. 19.30: Falurádió. 
20: Hírek. 20.20: Klasszikus zene. 
21.50: Hírek oroszul. 22: Hirek. 
22.20: Műsorismertetés. 22.25: Vö-
röskereszt közlemények. 22.35: Hár-
fa-fuvola kettős. 23.10: Hirek ango-
lul. 23,25: Hírek franciául. 23 35: 
Tánclemezek. 

Fészerkesztö Sima László. 
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Dr. Solti László, Lendvay István, 

Vajnits Géza, Pintér G y ó z é . 
Felelés kiadó: Nagy Mihály. 
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